
รายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฎิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ 2565 

ผลการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

ประเภท
งบประมาณ 

จ านวน
โครงการ 

งบประมาณท่ี
ได้รับการจัดสรร 

เบิกจ่าย คงเหลือ ร้อยละ
เบิกจ่าย 

เป้าหมาย สูง(+) ต่ า(-
) กว่า

เป้าหมาย 
งบแผ่นดิน 29 19,783,291.50 19,760,838.01 22,453.49 99.89% 

ร้อยละ
96 

+3.89 
งบ บกศ. 6 2,449,815.00 2,025,815.19 423,999.81 82.69% -13.31 
งบ กศ.บป. 1 169,220.00 143,157.55 26,062.45 84.60% -11.40 
รวมทั้งสิ้น 36 22,402,326.50 21,929,810.75 472,515.75 97.89 1.89 

 

ผลการประเมินด าเนินงานด้านกลยุทธ์และการบรรลุตามตัวชี้วัด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

จ านวนกลยุทธ์ ตัวชี้วัดทั้งหมด ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัด 
บรรลุ ไม่บรรลุ ร้อยละของ

ความส าเร็จ 
4 48 42 6 87.50 

 

 

 

 

 

 



ผลการด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ของคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

กลยุทธ์ จ านวนตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย ไมบ่รรลุเป้าหมาย 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

กลยุทธ์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 18 18 100 0 0.00 
กลยุทธ์ที่ 2 การผลิตและพัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา 6 6 100 0 0.00 
กลยุทธ์ที่ 3 ยกระดับคุณภาพการศึกษาการวิจัยและนวัตกรรม 16 12 75.00 4 25.00 
กลยุทธ์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการ 8 6 75.00 2 25.00 

รวม 48 42 87.50 6 12.50 
 

 

 

 

 



ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

ยุทธศาสตร์/โครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
ผล บรรลุ 

 
รายละเอียด 

ไม่บรรลุ 
× 

กลยุทธ์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่น 
ร้อยละความส าเร็จค่าเป้าหมายการพัฒนาท้องถิ่น 100 100   
จ านวนชุมชนที่คณะเข้าร่วมโครงการพัฒนาท้องถิ่น 5 ชุมชน 7   
ผลิตภัณฑ์ชุมชน OTOP ที่เข้าร่วมโครงการได้รับการพัฒนาและยกระดับให้มีมาตรฐาน
และคุณภาพที่สูงข้ึน  

5 ผลิตภณัฑ ์ 15 ผลิตภณัฑ ์   

จ านวนครัวเรือนท่ีมหาวิทยาลัยราชภัฏเข้ามาให้ความรู้ และร่วมพัฒนาแก้ไขเพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตและยกระดับรายได้  

200 ครัวเรือน 200 ครัวเรือน   

ร้อยละรายได้ของครัวเรือนกลุ่มเป้าหมายที่เข้าร่วมโครงการเพิ่มขึ้นไม่น้อยกว่า  ร้อยละ 10 ร้อยละ 10   
จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่เกิดจากการมีส่วนร่วมคิดรว่มท าระหว่างภาคีเครือข่าย ผู้น า
ชุมชน และประชาชน  

อย่างน้อย 20 โครงการ/
กิจกรรม 

22   

ระบบข้อมูลต าบลที่สามารถน าไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนาชุมชนท้องถิ่นได้ ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 15 ของจ านวนต าบลที่ได้เข้าไปพัฒนาของจ านวนต าบลที่ได้เข้าไปพัฒนา 

ร้อยละ 15 ร้อยละ 15   

จ านวนโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ 20 โรงเรียน 20 โรงเรียน   
จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการพัฒนาท้องถิ่น  100 100   
จ านวนหลักสูตรที่มีการบูรณาการการเรียนการสอนกับการบริการวิชาการ  15 16   
จ านวนผลงานนวัตกรรมที่นักศึกษามีส่วนร่วม  6 10   
จ านวนครัวเรือนที่คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเข้ามาให้ความรู้ และร่วมพัฒนา
แก้ไขเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตและยกระดับรายได้  

50 50   

จ านวนสาขาท่ีน านักศึกษาเข้าร่วมโครงการพัฒนาท้องถิ่น  14 15   
จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการพัฒนาท้องถิ่น  70 75   



ยุทธศาสตร์/โครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
ผล บรรลุ 

 
รายละเอียด 

ไม่บรรลุ 
× 

ผลิตภัณฑ์ชุมชนที่เข้าร่วมโครงการได้รับการพัฒนาและยกระดับให้มีมาตรฐานและ
คุณภาพที่สูงข้ึน  

1 1   

จ านวนโครงการหรือกิจกรรมที่ให้บริการวิชาการทางด้านวิทยาศาสตร์เทคโนโลยีให้แก่
ชุมชนและท้องถิ่น  

15 31   

ร้อยละของชุมชนเป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาอย่างต่อเนื่อง  25 42.86   
ร้อยละผลการประเมินความส าเร็จโดยรวมของโครงการ/กิจกรรมด้านการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและความเป็นไทย  

85 90.00   

กลยุทธ์ที่ 2 การผลิต พัฒนา ครูและบุคลากรทางการศึกษา 
จ านวนบัณฑิตครุศาสตร์ที่ประกอบวิชาชีพครูได้รับการพัฒนาสมรรถนะ 30 30 30   
จ านวนบุคลากรทางการศึกษาท่ีได้รับการพัฒนา 100 100 100   
ครูและบุคลากรทางการศึกษาท่ีเข้าร่วมโครงการได้รับการพัฒนาให้มีศักยภาพท่ีสูงขึ้น  ร้อยละ 80 ร้อยละ 80   
จ านวนเครือข่ายพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา  2 20   
จ านวนโรงเรียนที่ได้รับการพัฒนาการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  15 20   
จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ หรือ จัดการเรียนการสอนแบบ Double degree 
ระหว่างคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีกับคณะครุศาสตร์  

1 1 
  

กลยุทธ์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพการศึกษาการวิจยัและนวตักรรม 
อันดับมหาวิทยาลัยในกลุ่มมหาวิทยาลัยเชิงพื้นที่  Top 10 Top 10   
ผลการประเมินการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน  IQA 4.50 4.54   
จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  130 คน 130   
จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าใหม่ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  330 คน 187 ×  
จ านวนนักศึกษาท่ีคงอยู่ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  773 712 ×  
ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ร้อยละ 85 89.60   
จ านวนงานวิจัยและนวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์เพื่อพัฒนาท้องถิ่น  10 39   



ยุทธศาสตร์/โครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน 
ผล บรรลุ 

 
รายละเอียด 

ไม่บรรลุ 
× 

ค่าเฉลี่ยจ านวนงบประมาณสนับสนุนงานวิจัยและนวัตกรรมต่อคนต่อปี  48,000 26,075.27 ×  
ร้อยละผลงานการตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ  ร้อยละ 5 ร้อยละ 5.13   
ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านเกณฑ์การทดสอบมาตรฐานภาษาอังกฤษ CEFR ของ
มหาวิทยาลัยเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 2 ร้อยละ 2   

ร้อยละผู้ส าเร็จการศึกษาได้งานท าและหรือศึกษาต่อภายในระยะเวลา 12 เดือน
หลังจากจบการศึกษา  

ร้อยละ 80 
97.83   

จ านวนงานวิจัย งานสร้างสรรค์ หรือนวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ต่อชุมชน  15 39   
ร้อยละของหลักสูตรที่นักศึกษามีส่วนร่วมในการสร้างนวัตกรรม  ร้อยละ 75 66.66 ×  
จ านวนหลักสูตรที่บูรณาการศาสตร์ หรือ จัดการเรียนการสอนแบบ Double degree  1 1   
จ านวนหลักสูตรการอบรม (Non-degree program) ระยะสั้นและระยะยาว  1 1   
คะแนนการบริหารจัดการหลักสูตรโดยรวม 3.51 3.77   
กลยุทธ์ที่ 4 การพัฒนาระบบบริหารจัดการ 
ผลคะแนนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยสีเขียวโลกยูไอ กรีนเมตริก (UI Green Metric)  6,150 6,150   
ผลคะแนนการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (ITA)  

92 92 
  

ร้อยละการเพิ่มขึ้นของบุคลากรของสายวิชาการที่ด ารงต าแหน่งทางวิชาการ  ร้อยละ 2 ร้อยละ 0.85 ×  
ร้อยละการเพิ่มขึ้นของบุคลากรสายวิชาการที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก  ร้อยละ 2 ร้อยละ 4.99   
ร้อยละการเพิ่มขึ้นของบุคลากรสายสนับสนุนท่ีเข้าสู่ต าแหน่งที่สูงข้ึน  ร้อยละ 2 ร้อยละ -4.10 ×  
จ านวนหลักสูตรระยะสั้นและหลักสูตรออนไลน์ ท่ีสร้างรายได้จากการใช้ทรัพยากรของ
คณะ 

1 
1   

จ านวนความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอกเพื่อสนับสนุนพันธกิจของคณะ 4 4   
ร้อยละการเผยแพร่ข้อมูลบนเว็บไซต์ครบถ้วนถูกต้องทุกพันธกิจ 100 100   

 


